

Валерия с мужем Иосифом Пригожиным отдыхает на Сардинии.

Почти все лето певица и ее продюсер проводят в своем доме в Швейцарии, выезжая оттуда либо на концертные мероприятия вроде фестиваля «Новая волна» в Юрмале, либо на отдых в другие страны Европы.



Валерия и Иосиф Пригожин

Так, в июне Валерия с супругом провели неделю на Капри, а в июле вместе с детьми отправились в Марсель. Сейчас певица с мужем и мамой находятся на Сардинии, сообщает Intermedia.

К активной работе артистка вернется в конце августа – уже с сентября начнутся репетиции ее концертов, которые в декабре пройдут в Государственном Кремлевском дворце.